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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   



 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 
 ano 

 
ne 

Práce je kompilační prací 
 

 
        

 
        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 
 

 
        

 
        

Práce přináší nové poznatky 
 

 
        

 
        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 
 

 
        

 
        

Práce má metodologický/teologický přínos 
 

 
        

 
        

 
D. Průběh zpracovávání práce 
 
 
 

ano 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 
Diplomová práce se zabývá životem slánského děkana Augustina Komance, který v roce 1953 
zemřel v komunistickém vězení na Mírově, protože v červnu 1949 četl z kazatelny pastýřské 
listy biskupů varující před komunisty, a především protože v září t. r. odmítl pustit do svého 
kostela exkomunikované kněze-kolaboranty Máru a Konáše, kteří tam měli sloužit 
bohoslužbu. Diplomant pečlivě shromáždil dostupný archivní materiál k životu jinak málo 
známého kněze a v první části práce představil přehledně a srozumitelně jeho život až do roku 
1948. Komanec byl patrně velmi dobrým knězem, byť ani jemu se nevyhýbaly ve 
vnitrocírkevním životě vážné problémy. Kvůli konfliktu se svým kaplanem byl dokonce 
v srpnu 1945 (!) dočasně suspendován z kněžské služby. Pozadí tohoto případu se 
diplomantovi pro nedostatek pramenů bohužel nepodařilo zcela objasnit.  Druhá, klíčová část 
diplomové práce pojednává o vykonstruovaném soudním procesu proti Komancovi, který 
skončil jeho smrtí. I tady je text založen na poctivé a důkladné práci s archiváliemi, případně 
na vzpomínkách pamětníků. Oproti první části tu ale trochu vázne plynulost vyprávění, 
hlavně při líčení hlavního "padoucha" kněze Konáše.  
Nicméně v celku se Luďku Hlavovi  podařilo představit život obyčejného kněze-mučedníka 
komunistického režimu úspěšně. Hlavův životopis Komance je spolehlivý, opřený o 
důkladnou práci s povětšinou nevydanými prameny. Text je čtivý, psaný se zaujetím, v zásadě 
vyvážený, nezabíhá do zbytečných podrobností, drží se hlavní linie výkladu. Proto ho rád 
doporučuji k obhajobě s velmi dobrým hodnocením.   
 

 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 
Příčiny masivního pronásledování církve na počátku komunismu.  

 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                          doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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